
Ano XV - N° 783 -  Matinhos, 23 de Dezembro de 2015.

Atos do Poder Executivo

LEI 1817/2015
SÚMULA: "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA Nº. 1720 DE 17 DE JULHO
DE 2014 EM SEUS ANEXOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
A Câmara Municipal de Vereadores de Matinhos aprova e eu, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Altera o anexo de metas e ações da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Habitação, Assuntos Fundiários, Agricultura e Pesca da Lei
Municipal n. 1720 - Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015, na forma do anexo que acompanha a presente Lei
Parágrafo Único. Insere a meta: Operacionalização de recurso para o Projeto Operação Paraná transferida do Estado do Paraná por intermédio
do Instituto das Águas do Paraná ao Município via Convênio, onde o recurso se dará por abertura de excesso de arrecadação no Orçamento.
Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Matinhos, 23 de dezembro de 2015.
EDUARDO ANTONIO DALMORA

Prefeito Municipal
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DECRETO Nº 416 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2015
 SÚMULA: Altera-se a Programação Financeira e o Cronograma de Execução Mensal de Desembolso referente acumulado até o mês de
Outubro do exercício financeiro de 2015 do Município de Matinhos e dá outras providências. EDUARDO ANTÔNIO DALMORA, Prefeito em
Exercício do Município de Matinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o disposto no artigo 8º, da
Lei Complementar nº 101, de 04 de maio e Lei Municipal nº 1720 de 17 de julho de 2014 Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2015: DECRETA:
Art. 1º. Fica alterada a Programação Financeira e o Cronograma de Execução Mensal de Desembolso em decorrência da execução até o
mês de Outubro do exercício financeiro de 2015 do Município de Matinhos, conforme determina o artigo 3º do Decreto nº 05. Art. 2º. Este
decreto entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário. Matinhos, 16 de Novembro 2015.

Eduardo Antônio Dalmora
 Prefeito Municipal
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Ref.: Edital de Licitação - PREGÃO
PRESENCIAL PARA REGISTRO DE
PREÇOS Nº 203/2015 - PMM
O PREFEITO MUNICIPAL DE MATINHOS,
ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas
atribuições legais, tendo em vista a decisão
da Pregoeira, nomeada conforme Decreto
n.º 091/2015 de 13/04/2015 e parecer
jurídico proferido pela Procuradoria Geral do
Município, resolve:
H O M O L O G A R
O resultado da licitação, onde a Pregoeira
declarou vencedora a licitante MINERAÇÃO
NOVA PRATA LTDA, no valor global de
R$949.500,00 (novecentos e quarenta e
nove mil e quinhentos reais, objeto do
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO
DE PREÇOS N.º 203/2015 - PMM, que
prevê a AQUISIÇÃO DE SAIBRO BRITADO
PARA ATENDER SECRETARIA MUNICIPAL
DE OBRAS E PLANEJAMENTO URBANO.
Gabinete do Prefeito Municipal de Matinhos,
em 21 de dezembro de 2015.

  EDUARDO ANTÔNIO DALMORA
         Prefeito Municipal

Ref.: Edital de Licitação CONCORRÊNCIA
Nº 003/2015 - PMM
O PREFEITO MUNICIPAL DE MATINHOS,
ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas
atribuições legais, tendo em vista o parecer
jurídico proferido pela Procuradoria Geral do
Município, resolve:
A P R O V A R
A celebração de Termo Aditivo ao Contrato
nº 045/2015, firmado com a empresa ARTE
MÚLTIPLA EMPREENDIMENTOS LTDA -
EPP, inscrita no CNPJ nº 02.749.674/0001-
19, conforme CONCORRÊNCIA N.º 003/
2015 - PMM, que prevê a CONSTRUÇÃO DE
UM MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL,
prorrogando o prazo de execução por 05
(cinco) meses e de vigência por 08 (oito)
meses.
 Gabinete do Prefeito Municipal de Matinhos,
em 22 de dezembro de 2.015.

Eduardo Antônio Dalmora
Prefeito Municipal
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Ref.: Edital de Licitação - TOMADA DE
PREÇOS Nº 013/2013 - PMM
O PREFEITO MUNICIPAL DE MATINHOS,
ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas
atribuições legais, tendo em vista o parecer
jurídico proferido pela Procuradoria Geral do
Município, resolve:
A P R O V A R
A celebração do Termo Aditivo ao
CONTRATO Nº 147/2013 - PMM, em que se
apresenta com contratada a empresa
PONTE ALTA CONSTRUÇÕES LTDA,
inscrita no CNPJ Nº 82.682.535/0001-54,
conforme TOMADA DE PREÇOS Nº 013/
2013 - PMM, que tem por objeto a REFORMA
E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL
PASTOR ELIAS ABRAHÃO, suprimindo o

DECISÃO DE RECURSO E

HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO Nº 311/2015 - PMM

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL

DE MEIO AMBIENTE

ASSUNTO: PREGÃO PRESENCIAL PARA

REGISTRO DE PREÇOS Nº 199/2015 -

PMM

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA

PARA REALIZAÇÃO DE ROÇADA MANUAL

E MECANIZADA, CONFORME EDITAL.

Em face dos elementos constantes no

presente processo administrativo, e ao

disposto no art. 43, inciso VI da Lei Federal

nº 8.666/93, e conforme parecer jurídico da

Procuradoria Jurídica do Município, julgo

IMPROCEDENTE o recurso interposto pela

empresa ARTEFATOS DE CIMENTO

ITAPERUÇU LTDA EPP.

RESOLVO:

1. MANTER A DECISÃO DA PREGOEIRA

que habilitou e classificou a empresa  M.F.

FRAGA MATIAS & CIA LTDA - ME, de acordo

com o parecer proferido pela Procuradoria

Jurídica do Município;

2. HOMOLOGAR o Pregão Presencial para

Registro de Preços nº 199/2015 - PMM,

referente ao objeto em epígrafe, à Licitantes

vencedora M.F. FRAGA MATIAS & CIA LTDA

- ME, classificada no valor global de

R$480.000,00 (quatrocentos e oitenta mil

reais)

Publique-se na forma da lei.

Matinhos, 21 de dezembro de 2015.

EDUARDO ANTONIO DALMORA

Prefeito de Matinhos

valor de R$20.807,60 (vinte mil, oitocentos e
sete reais).
Gabinete do Prefeito Municipal de Matinhos,
em 23 de dezembro de 2015.

EDUARDO ANTÔNIO DALMORA
Prefeito Municipal
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Ref.: Edital de Licitação - TOMADA DE PREÇOS Nº 013/2013 - PMM
O PREFEITO MUNICIPAL DE MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ,
no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o parecer jurídico
proferido pela Procuradoria Geral do Município, resolve:
A P R O V A R
A celebração do Termo Aditivo ao CONTRATO Nº 147/2013 - PMM,
em que se apresenta com contratada a empresa PONTE ALTA
CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ Nº 82.682.535/0001-54,
conforme TOMADA DE PREÇOS Nº 013/2013 - PMM, que tem por
objeto a REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PASTOR
ELIAS ABRAHÃO, será suprimido em R$20.807,60 (vinte mil
oitocentos e sete reais) e prorrogando o prazo de vigência por 60
(sessenta) dias.
Gabinete do Prefeito Municipal de Matinhos, em 10 de dezembro de
2015.

EDUARDO ANTÔNIO DALMORA
Prefeito Municipal
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RESOLUÇÃO 006/2015
Súmula: "Cria Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para apurar
representação formulada contra o Vereador Ari Antonio Alves Sobrinho,
e dá outras providências".
A Câmara Municipal de Matinhos, em conformidade com as
disposições legais e regimentais, e ainda:
CONSIDERANDO a Representação protocolada contra o vereador
Ari Antonio Alves Sobrinho;
CONSIDERANDO que a Comissão de Legislação Justiça e Redação,
através de parecer fundamentado decidiu pela admissibilidade de tal
representação;
CONSIDERANDO que o Plenário da Câmara Municipal de Matinhos
decidiu por 9 (nove) votos a 0 (zero) receber e acatar a referida
Representação;
CONSIDERANDO que após aceita a representação, na mesma
Sessão foram sorteados os três vereadores dentre os desimpedidos
para comporem a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, os quais
desde logo elegeram Presidente, Relator e Membro:
Faz saber que a Câmara Municipal de Matinhos, Estado do Paraná,
aprovou e eu, Presidente, no uso das atribuições legais, dispostas no
artigo 36, IV, do Regimento Interno c/c o artigo 63, IV, da Lei Orgânica
Municipal, PROMULGO a Presente Resolução:
Art. 1° - Fica criada, com fundamento no §2° do art. 6° da Lei Municipal
n° 1680/2014, a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, composta
de 03 (três) vereadores sorteados entre os desimpedidos, observada
a representação proporcional dos partidos, para apurar, no prazo de
até 120 (cento e vinte) dias, representação apresentada contra o
Vereador desta Casa de Leis, Ari Antonio Alves Sobrinho, sobre
possíveis irregularidades por quebra de decoro parlamentar.
Art. 2° - Por força de eleição interna realizada entre os vereadores
sorteados, a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar fica assim
composta:
I - Presidente: Ver. Claudio Amarante (PDT)
II - Relator: Ver. Sandro Moacir Braga (SDB)
III - Membro: Ver. Jamerson Santana Gonçalves (PTB)
Art. 3° - A presente Comissão de Ética e Decoro Parlamentar se
extingue com a entrega do parecer sobre o caso ao Presidente da
Câmara Municipal.
Art. 4° - Os prazos definidos nesta Resolução, bem como aqueles
citados na Lei Municipal 1680/2014 não serão interrompidos durante
o recesso legislativo.
Art. 5° - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Matinhos, 18 de dezembro de 2015.
MARCOS ANTONIO PODBEVSEK

Presidente
BENDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA

Vice-Presidente
JAMERSON SANTANA GONÇALVES

1º Secretario
CLAUDIO AMARANTE

 2º Secretário

ATA DA 31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE MATINHOS, NO SEU 6º PERÍODO LEGISLATIVO DA 11ª
LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE 2015.
COMPOSIÇÃO: Presidente - MARCOS ANTONIO PODBEVSEK;
Vice-Presidente - BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA;
1° Secretário - JAMERSON SANTANA GONÇALVES; e demais
Vereadores: ARI ANTONIO ALVES SOBRINHO; EDIVAL MARTINS
JUNIOR; GERSON DA SILVA JUNIOR; JOSÉ CARLOS DO ESPÍRITO
SANTO; MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE; RENATO
PEREIRA DA SILVA E SANDRO MOACIR BRAGA.  Início 18:00 horas.
O Sr. Presidente abre a Sessão: "Pelas atribuições que me são
conferidas por Lei, declaro aberta a 31ª Sessão Extraordinária da
Câmara Municipal de Matinhos, no seu 6º Período Legislativo da 11ª
Legislatura, para a deliberação dos projetos de Lei nºs 044, e 048 a
056/2015 todos de iniciativa do Poder Executivo. O Sr. Presidente
solicita ao Vereador Benedito de Jesus Thomaz de Oliveira que faça
a leitura das escrituras sagradas. Na ausência do 2° Secretário, o Sr.
Presidente solicita ao vereador Sandro Moacir Braga que assuma a
2ª Secretaria desta Sessão. O Sr. Presidente agradece aos presentes.
O Vereador Marcio Fabiano Mesquita Duarte solicita que seja
justificada a ausência do vereador Claudio Amarante, o qual não pode
estar presente por motivos de força maior. O Sr. Presidente coloca
em deliberação do plenário o pedido do vereador Marcio, sendo o
mesmo aprovado por unanimidade. A seguir, passam à ORDEM DO
DIA: O Sr. Presidente solicita a Secretária que faça a leitura do Projeto
de Lei n° 044/2015, "Altera dispositivo da Lei Municipal 1383/2010,
que autoriza o chefe do poder executivo municipal a alterar a
destinação de uso de área pública municipal, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder Executivo, o qual está entrando
em 1ª discussão. Em seguida o Sr. Presidente coloca o Projeto de
Lei 044/2015 em 1ª discussão. Fez uso da palavra o vereador: Ari
Antonio Alves Sobrinho, o qual solicitou que sua fala constasse na
íntegra, a qual segue assim transcrita: "Sr. Presidente, mais uma vez
fico surpreso, veja bem, um oficio, quem pediu o oficio? O presidente
da associação dos moradores. Quem é o presidente da associação?
O senhor Jair, que é assessor parlamentar do senhor Claudio
Amarante. Claramente eu vejo aqui legislando em causa própria.
Porque? Sabemos que aquele terreno, aquela praça em frente ao
Supermercado Quinteto já foi motivo de escândalo, de discussão, de
brigas. Ate tem um projeto, um contrato em minhas mãos, que era
para sair um ginásio lá, tem até aditivo da obra, ate aditivo da obra
para fazer ginásio, e não saiu a obra. Gastou-se um monte para fazer
tapume e agora passo lá e aquilo virou um comercio senhor presidente.
Virou um comercio. Agora cada um que quiser um terreno, uma área
pública, que tiver uma associação, protocola um oficio e o município
vai ceder e vai construir uma cancha poliesportiva multiuso. Quer dizer,
ele pode fazer feira, ele pode vender. A associação já tem o terreno,
já tem o barracão, porque tirar ali da comunidade mais um espaço?
Que era uma praça maravilhosa. Tudo bem se fosse fazer um ginásio,
ou uma escola como se dizia no projeto. Ai eu concordo plenamente,
mas agora se fazer um lugar de comercio? Está dentro da lei?
Pergunto para os senhores. O senhor Jair é o presidente da



associação. É assessor parlamentar de um
vereador. Vai pegar uma área pública para
fazer um ginásio multiuso. Tudo bem se fosse
um ginásio esportivo. Quero falar para os
senhores que não concordo que seja
multiuso. Ate quero fazer uma emenda
supressiva para tirar o multiuso. Se tirar o
multiuso concordo plenamente, é uma quadra
poliesportiva para ser usado para a
comunidade. Não para fazer comercio, o que
esta sendo feito ali é comercio, e toda
comunidade lá esta questionando se vai ser
aprovado este projeto ou não. Da mesma
forma como vi um projeto hoje aqui da
associação ali dos moradores daquela ZEIS,
veio esse também junto, que muitos deles
nem sabem, achavam que tinha se retirado
de pauta e não voltaria mais, então quero
pedir para o senhor presidente,
primeiramente eu sou contrário, se tirar o
multiuso, entrar com uma emenda verbal
tirando o multiuso, ate concordo. Porque vai
ser um ginásio para a comunidade, não para
a associação. Aqui o oficio esta sendo
específico para associação para usar como
comércio. Eu dessa forma não concordo
senhor presidente. O Vereador José Carlos
do Espírito Santo também solicitou que seu
pronunciamento fosse constado na íntegra,
assim sendo: "não é possível, não é possível,
sinceramente. Isso deve ser brincadeira. Que
politicagem está na cara que é, armação está
escrito, estampado que é armação. Se não
conseguem terminar um campinho de futebol
de areia, se tinha um campinho de futebol de
areia, de beach soccer aqui na rotatória e
conseguiram fazer uma mentiraiada e
cercaram tudo, acabaram com tudo. Tinha
mais um campo nesse mesmo terreno, um
público, que prometeram fazer um ginásio de
esportes, acabaram com o campo em
Gaivotas. Era um campo, antigamente
chegou a ter grama. Eu moro lá perto. Acabou
a grama, ficou areia, ou terra, e o pessoal
jogava bola, inclusive eu brincava de futebol
lá com todo mundo dos balneários.
Conseguiram acabar também com esse
pequeno campo só para não ter nenhum tipo
de, espécie alguma de esporte, da área
futebolística no município de Matinhos, e vem
com essa mentiraiada, esse, eu
sinceramente, isso é uma podridão da política

senhor presidente, como é que pode puxar a
brasa, um ditado popular, para o meu
churrasco. O camarada é assessor de um
vereador, o camarada é presidente de uma
associação que tem o conjunto lá, tem
campinho de futebol, tem o ginásio, o
barracão, o salão de festas. Agora vem dizer
para mim? Que vai... Não gosto lá de trás, lá
esta muito escondido, eu vou fazer aqui na
frente. Sou totalmente contrário, tem que
construir com urgência uma coisa que está
ali o projeto. Com urgência definitivamente
um ginásio de esportes. Para a pratica de
todos os tipos de esportes. Principalmente
o futebol que é o que mais a piazada. Nós
todos aqui os vereadores, acho que a maioria
gostamos de futebol. O meu piá praticamente
não joga mais bola. Porque não tem mais,
jogar bola aonde? Agora vem me dizer que
querem fazer um barracão para o senhor Jair
de Borba, que é assessor do vereador que
não está presente por motivos de saúde, que
praticamente trabalha só lá no gabinete do
prefeito. Dizer que vai fazer lá um ginásio de
esporte multiuso. Também, exatamente, para
que possa essa associação, que é de
primeira grandeza, eu admiro e muito,
freqüento lá, que bacana que tiveram a
iniciativa, é a única associação, é aquela. As
únicas duas que é do meu conhecimento e
que funciona, que existe legalmente e que vai
para a frente, é a de Gaivotas e a da
associação do Tabuleiro. Até ai tudo bem,
agora fazer onde era para sair um ginásio,
fizeram um muro, fizeram tapume, deram
aditivo, para agora vir um projeto novo, um
pedido do assessor do vereador, o assessor
que trabalha diretamente com o prefeito, que
tem intenção política em ser candidato a
vereador no próximo ano, fazer um ginásio
multiuso para minha associação. Isso é
uma vergonha, isso é politicagem, isso é
crime. É uma vergonha, sinceramente senhor
presidente, não é questão de brabeza, não
é questão de irritação, sinceramente, é uma
questão de justiça, é uma questão de
indignação pessoal, como cidadão e como
vereador jamais, na minha vida, vou assinar
isso, jamais vou votar a favor, é um direito
meu, se fosse para fazer lá um ginásio de
esportes, era capaz de eu ir ajudar, era capaz
de eu ir ajudar, trabalhar manualmente lá,

trabalhava de manha até de tardezinha, uma
vez por dia com um serviço comunitário, mas
agora fazer para agradar um pré-candidato
a vereador ou um futuro candidato que já é
vereador que com certeza vai querer
concorrer a reeleição, o que é isso?
Obrigado". Fizeram uso da palavra ainda os
vereadores: Sandro Moacir Braga, Jamerson
Santana Gonçalves, Marcio Fabiano
Mesquita Duarte, Renato Pereira da Silva e
Gerson da Silva Junior. O Vereador Ari
Antonio Alves Sobrinho solicita que seja
colocado em deliberação do Plenário uma
emenda verbal para que seja retirado do texto
do parágrafo único do art. 1° do projeto de
lei 048/2015 a palavra "multiuso". O Sr.
Presidente coloca a emenda formulada pelo
vereador Ari Antonio Alves Sobrinho em
discussão e votação, sendo a mesma
rejeitada por cinco votos a quatro. O Sr.
Presidente coloca o Projeto de Lei 044/2015
em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado
pela maioria dos presentes tendo votos
contrários dos vereadores Ari Antonio Alves
Sobrinho e José Carlos do Espírito Santo. O
Sr. Presidente solicita a Secretária que faça
a leitura do Projeto de Lei n° 048/2015,
"dispõe sobre o estatuto e plano de carreira,
cargos e vencimentos - PCCV do magistério
da rede municipal de ensino público do
município de matinhos - Pr.", de iniciativa do
Poder Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. O Vereador Marcio Fabiano
Mesquita Duarte solicita que sejam
dispensadas as leituras dos projetos eu
pauta, sendo feita somente a leitura das
súmulas e dos seus pareceres. O Sr.
Presidente coloca em deliberação do
plenário o pedido do vereador Marcio, sendo
o mesmo aprovado por unanimidade. A
Secretária informa que foi protocolada
emenda a este projeto. Sendo assim, o Sr.
Presidente solicita à secretaria que faça a
leitura da emenda aditiva 001/2015, de
iniciativa do vereador Jamerson Santana
Gonçalves. Feita a leitura o Sr. Presidente
coloca a emenda aditiva 001/2015 em
discussão. Fizeram uso da palavra os
vereadores: Jamerson Santana Gonçalves;
Sandro Moacir Braga e Ari Antonio Alves
Sobrinho. O Sr. Presidente coloca a emenda
aditiva 001/2015 em votação, sendo a
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mesma aprovada por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente coloca o Projeto de
Lei 048/2015 em 1ª discussão. Fez uso da
palavra o Vereador Ari Antonio Alves
Sobrinho, o qual solicitou que sua fala
constasse na íntegra: "Na verdade já faz
algum tempo que viemos lutando, brigando,
pedindo que acertem o salário dos
professores, com toda certeza o meu voto é
favorável, porem há uma grande dúvida aqui.
Primeiro um projeto deste vir a toque de caixa
para esta casa, segundo, senhor presidente
e nobres vereadores. Todos sabem que eu
venho já há algum tempo falando do impacto
financeiro e não concordo com os números
que vem, não concordo não, não batem,
matemática é matemática, a despesa com
pessoal no ultimo orçamento, a primeira veio
com sessenta e três milhões, ai depois
tivemos a audiência pública e veio com
cinqüenta e seis milhões. Sempre que os
professores pediam que acertasse os
salários dentro da lei, o índice não tinha
índice, veio para esta casa no dia 29 de
setembro de 2015 um aumento pro pessoal
da assistência social, um acréscimo de três
ou quatro por cento no total do orçamento,
agora vem dos professores, senhores
vereadores, um aumento que chega de trinta
a quarenta por cento. Louvável, de grande
valia, não é vereador Benedito? Porem o que
diz o impacto aqui, com o aumento dos
funcionários da assistência social o impacto
ficou em cinqüenta e um ponto trinta e três
por cento, e agora senhores vereadores com
todo esse aumento que vai passar de dois
milhões e setecentos mil ao ano, só para os
professores, depois teremos mais dois
milhões e quinhentos mil para os
funcionários, caiu a porcentagem para
quarenta e nove. Que ginástica, eu pergunto
para os senhores, que matemática que a
secretaria de finanças, o controlador, está
fazendo para chegar nesses números? Não
é aceitável esse tipo de conta, alguém vai
perder, alguém esta sendo enganado ou já
foi enganado. Não tem milagre, como que vai
ter um aumento de mais cinco milhões e o
índice cai de cinqüenta e um para quarenta e
nove? Que matemática é essa? Eu quero
que eles me expliquem me ensinem que eu
também quero fazer essas contas. Eu como

comerciante nunca consegui fazer isso, de
ter um aumento real no meu custo e minha
despesa fixa cair dois por cento. Aumenta
de trinta a quarenta por cento minha despesa
e no final ela cai dois no que eu tinha
anteriormente. Então essa é uma
matemática que não tem explicação, por isso
que eu quero que conste em ata minha fala.
Eu sou favorável sim, é direito deles, vem
brigando há muito tempo, as alguém esta
sendo enganado, vamos esperar para ver.
Será que é mais um ato politiqueiro, estamos
chegando nas eleições agora no próximo
ano, e vem para esta Casa números que não
batem. Temos que ser coerentes, temos que
falar a verdade e temos que analisar, a tabela
do impacto está aqui senhores vereadores.
Alguma coisa esta errada, não posso
concordar Dr. Edival, se o impacto era
cinqüenta e seis milhões, era sessenta e três
e caiu para cinqüenta e seis quando
discutimos no orçamento, e agora o impacto
volta com todos esses aumentos para menos
de cinqüenta milhões? E uma porcentagem
de quarenta e nove por cento do orçamento.
Que milagre é esse? Que historia é essa?
Alguém vai ser enganado. Esta casa vai ser
enganada? Os professores estão sendo
enganados? Será que é só a caixa de
presente e quando for pegar lá dentro não
tem nada?Uma empolgação. Passou a
eleição e não, os vereadores erraram.
Passou por lá e não foi conferido. A secretária
de finanças errou, como aconteceu várias
vezes e não temos índice. E agora eu vou
votar favorável com toda certeza, mas deixo
aí meu questionamento e minha dúvida. Com
a matemática não tem milagre, é soma, é
números, e aqui é escancarado mais uma
vês, todas as vezes que eu falei do
orçamento, da LDO do PPA, voltou para
essa casa varias vezes para correção e
agora vem mais uma vez mais um erro de
tantos. Então deixo aqui minha indignação,
falo que sou favorável, mas os números estão
errados. Obrigado senhor presidente.
Fizeram ainda uso da palavra os vereadores:
Edival Martins Junior e Sandro Moacir Braga.
O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei 048/
2015 em 1ª votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
solicita a Secretária que faça a leitura do

Projeto de Lei n° 049/2015, "dispõe sobre a
alteração da lei de plano de cargos, carreiras
e vencimentos dos servidores da
administração geral n° 1430, de 08 de junho
de 2011, alterando e substituindo as tabelas
de referencia, previstas nos anexos I, III e IV
da mencionada lei,, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder
Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. O Vereador Sandro Moacir Braga
solicita que sejam dispensadas as leituras
dos pareceres dos projetos em pauta. O Sr.
Presidente coloca em deliberação do
Plenário o pedido do Vereador Sandro,
sendo o mesmo aprovado por unanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente coloca o
Projeto de Lei 049/2015 em 1ª discussão.
Fizeram uso da palavra os vereadores: Ari
Antonio Alves Sobrinho e Renato Pereira da
Silva. O Sr. Presidente coloca o Projeto de
Lei 049/2015 em 1ª votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
solicita a Secretária que faça a leitura do
Projeto de Lei n° 050/2015, "dispõe sobre a
concessão de gratificação especial por
assiduidade aos servidores públicos
ocupantes de cargos de provimento efetivo,
celetistas e temporários do poder executivo
municipal, e dá outras providências", de
iniciativa do Poder Executivo, o qual está
entrando em 1ª discussão. Em seguida o Sr.
Presidente coloca o Projeto de Lei 050/2015
em 1ª discussão e votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
solicita a Secretária que faça a leitura do
Projeto de Lei n° 051/2015, "regulamenta o
exercício das atividades de agente
comunitário de saúde, médico ESF e dentista
ESF no âmbito do município, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder
Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. Em seguida o Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 051/2015 em 1ª
discussão. Fizeram uso da palavra os
vereadores: Ari Antonio Alves Sobrinho;
Sandro Moacir Braga; Jamerson Santana
Gonçalves e José Carlos do Espírito Santo.
O Vereador Ari Antonio Alves Sobrinho
solicita que seja colocado em deliberação do
plenário uma emenda verbal supressiva ao
§1° do art. 7° do projeto de Lei 051/2015. O
Sr. Presidente coloca a emenda verbal



supressiva do vereador Ari Antonio Alves
Sobrinho em discussão. Fizeram uso da
palavra os vereadores: Benedito de Jesus
Thomaz de Oliveira; José Carlos do Espírito
Santo; Renato Pereira da Silva e Sandro
Moacir Braga. O Sr. Presidente coloca a
emenda verbal apresentada pelo vereador Ari
Antonio Alves Sobrinho em votação, sendo a
mesma aprovada pela maioria dos
vereadores, tendo voto contrário apenas do
vereador Gerson da Silva Junior. O Sr.
Presidente coloca o Projeto de Lei 051/2015
em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade. O Sr. Presidente solicita a
Secretária que faça a leitura do Projeto de
Lei n° 052/2015, "Dispõe sobre a concessão
de auxilio-alimentação aos servidores
públicos ativos do poder executivo municipal,
e dá outras providências", de iniciativa do
Poder Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. Em seguida o Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 052/2015 em 1ª
discussão e votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
solicita a Secretária que faça a leitura do
Projeto de Lei n° 053/2015, "estende aos
aposentados e pensionistas a alteração da
lei de plano de cargos, carreiras e
vencimentos dos servidores da
administração geral n° 1430, de 08 de junho
de 2011, alterando e substituindo as tabelas
de referencia, previstas nos anexos I, III e IV
da mencionada Lei, dos servidores municipal
da administração geral e do quadro do
magistério público do poder executivo de

matinhos, e dá outras providências", de
iniciativa do Poder Executivo, o qual está
entrando em 1ª discussão. Em seguida o Sr.
Presidente coloca o Projeto de Lei 053/2015
em 1ª discussão. Fizeram uso da palavra os
vereadores: Jamerson Santana Gonçalves;
Edival Martins Junior e José Carlos do
Espírito Santo. O Sr. Presidente coloca o
Projeto de Lei 053/2015 em 1ª votação,
sendo o mesmo aprovado por unanimidade.
O Sr. Presidente solicita a Secretária que
faça a leitura do Projeto de Lei n° 054/2015,
"dispõe sobre alteração da lei n° 1720 de 17
de julho de 2014 em seus anexos, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder
Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. Em seguida o Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 054/2015 em 1ª
discussão. Fez uso da palavra o vereador:
Ari Antonio Alves Sobrinho. O Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 054/2015 em 1ª
votação, sendo o mesmo aprovado pela
maioria dos presentes tendo voto contrário
do vereador Ari Antonio Alves Sobrinho. O Sr.
Presidente solicita a Secretária que faça a
leitura do Projeto de Lei n° 055/2015, "Dispõe
sobre alteração da lei 1720 de 17 de julho
de 2014 em seus anexos, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder
Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. Em seguida o Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 055/2015 em 1ª
discussão e votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
solicita a Secretária que faça a leitura do

Projeto de Lei n° 056/2015, "estabelece os
perímetros dos parques municipais criados
nos termos do art. 14 e incisos, da lei
municipal n° 1067/2006, e dá outras
providências", de iniciativa do Poder
Executivo, o qual está entrando em 1ª
discussão. Em seguida o Sr. Presidente
coloca o Projeto de Lei 056/2015 em 1ª
discussão e votação, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. Terminadas as
votações dos projetos em pauta, o Sr.
Presidente reforça a convocação aos
vereadores sobre a Sessão Extraordinária
que acontecerá no dia 23 de dezembro de
2015, às 20:00horas, para deliberação sobre
a Ata da 30ª Sessão Extraordinária. Em
seguida, o Sr. Presidente informa que fica
marcada para amanhã, 22 de novembro de
2015, a 2ª Sessão Extraordinária para
deliberar sobre os projetos incluídos na pauta
da presente Sessão. ENCERRAMENTO:
Não havendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente agradece a Deus, a presença de
todos e dá por encerrada a presente Sessão.
Matinhos, 21 de dezembro de 2015.
MARCOS ANTONIO PODBEVSEK
Presidente
BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE
OLIVEIRA
Vice-Presidente
JAMERSON SANTANA GONÇALVES
1º Secretário
SANDRO MOACIR BRAGA
 2º Secretário
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